

**09 липня 2013 року** під головуванням першого заступника голови облдержадміністрації Серпокрилова В.М. відбулося засідання робочої групи "Сталий регіональний економічний розвиток, бізнес-клімат, міжнародна інтеграція і співпраця" обласного комітету з економічних реформ.

На засіданні розглянуто питання стану виконання завдань Національного плану дій на 2013 рік щодо:

забезпечення можливості прийняття та повернення документів для надання адміністративних послуг засобами поштового зв'язку та про стан створення центрів надання адміністративних послуг у районах і містах області.

У засіданні взяли участь голови райдержадміністрацій, міські голови, керівники окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України в області; керівництво Кіровоградської дирекції УДППЗ "Укрпошта".

На засіданні виступили перший заступник голови облдержадміністрації Серпокрилов В. М., директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Рахуба Н. А., директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Догаров О. В., заступник начальника Головного управління юстиції у Кіровоградській області Тюртюбек Р. М.

У своєму виступі перший заступник голови облдержадміністрації Серпокрилов В. М. наголосив на важливості завдань, які повинні бути виконані в області у рамках Національного плану дій на 2013 рік у сфері реформування системи надання адміністративних послуг.

За дорученням голови облдержадміністрації Ніколаєнка А.І. він звернувся до усіх учасників засідання з вимогою забезпечити створення Центрів надання адміністративних послуг у найкоротший термін.

Центри повинні відповідати вимогам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2013 року № 118, і функціонувати на належному рівні.

У центрах повинні надаватися всі послуги, які передбачені законодавчими актами, і особливо послуги з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно і земельні ділянки.

В області до 1 серпня 2013 року повина бути забезпечена можливість прийняття та повернення документів для надання адміністративних послуг засобами поштового зв'язку, як це вже зроблено у м. Олександрії, Олександрійському, Бобринецькому, Долинському та Олександрівському районах.